

送医下基层 服务惠民生

——我市实施“红会送医计划”工作纪实

■本报记者 李丽娟 刘净涛

近年来,市红十字会按照省红十字会相关部署,积极融入精准扶贫、乡村振兴和健康中国医改大局,深入实施“红会送医计划”人道帮扶项目。

多年来,市直医院成立6支“红会送医计划”志愿服务队,先后到舞阳县、临颍县、郾城区、源汇区的33个偏远卫生院,开展“送知识、送技术、送义诊”志愿服务活动249次,帮带基层医护人员5595名,直接受益群众达43797人,极大提升了基层卫生院的医疗服务能力和水平,有效解决了农村群众看病难、看病贵的问题,为我市实施乡村振兴战略和健康漯河建设做出了积极贡献。

长效机制确保送医服务“活水长流”

“红会送医计划”实施以来,市红十字会党组高度重视,多措并举确保送医服务活动扎实有效开展。

成立以党组书记、常务副会长为组长的领导小组,下设办公室,制订详细的实施方案,建立帮扶台账,规范运作,及时发现问题,并第一时间解决,以群众需求为出发点,搭建爱心平台,

切实把实惠送到群众身边;每年召开动员会、座谈会、推进会,并对先进单位和先进个人进行表彰。

“‘红会送医计划’人道帮扶项目是加强上下级医院联动、提升基层医院综合医疗服务水平、更好地服务群众的一项民生工程。必须高度重视、精心部署、完善机制,确保取得实效。”市红十字会党组书记、常务副会长李凤霞告诉记者。多年来,我市深入实施“红会送医计划”,始终坚持“五个注重”:注重谋划,绘出路线图,明确责任人,用心做好对口帮扶工作;注重对接,把沟通贯穿工作始终,不打无准备之仗;注重宣传,让基层医生、更多群众知晓、受益;注重组织,并严格遵守疫情防控相关规定;注重实效,按需选派,精准帮扶,把好事做实。

让群众在家门口享受优质医疗服务

2021年,6支“红会送医计划”志愿服务队,深入偏远卫生院开展“送知识、送技术、送义诊”志愿服务活动50次,参与志愿者433人次,开展专题培训47次,帮带基层医护人员380名,受益群众8000多人,免费发放药品价值近7万元……这

些数字的背后是志愿者的大力支持,是市直各公立医院的担当。

2015年,“红会送医计划”正式实施后,市红十字会每年都会组织志愿服务队深入偏远卫生院,开展“送知识、送技术、送义诊”志愿服务活动,帮助提升医疗服务水平,助力健康漯河建设。

日前,漯河医专二附院“红会送医计划”志愿服务队带着大型移动CT车,到临颍县三家店镇卫生院开展“红会送医计划”志愿服务活动。活动现场,一名叫周爱云的村民专程赶来感谢“红会送医计划”志愿服务队。4年前,她因右侧股骨颈骨折在县城一家医院做了手术,术后1年,右膝关节疼痛难忍,影响生活。今年,漯河医专二附院在三家店镇卫生院开展“红会送医计划”志愿服务活动,骨科专家为她诊断并制订治疗方案。如今,经过手术治疗的周爱云右膝关节不疼了,能正常走路了。

像周爱云这样从“红会送医计划”活动中受益的群众还有很多。乡(镇)卫生院从中受益的也不少。

舞阳县保和乡是市第六人民医院“红会送医计划”帮扶对象。该院经常组织专家到保和乡,通过传、帮、带等方式培训基层医疗卫生人员,帮助卫生院提高医疗服务水平。

红十字志愿者成为坚强后盾

“项目取得成效,离不开各级红十字会的努力推动、各级医疗合作单位的积极配合,以及医疗专家志愿者的倾情奉献。”市红十字会党组成员、秘书长杨浩说。其中,市二院多次被评为河南省“红会送医计划”先进单位,多名同志被评为河南省优秀红十字医疗专家志愿者。谈起这项工作,该院工会主席、红会送医计划志愿服务队队长李世学表示,院党委高度重视“红会送医计划”的实施,创新送医形式,注重帮扶实效,积极安排知名专家传、帮、带,通过大型义诊、上门送医、学术讲座、短期培训等方式,实现高层次医疗卫生人才直接面向群众、面向基层卫生院。

“我们坚持把这项工作做成惠民、利民的好事。”李世学告诉记者,市二院将一如既往地落实好“红会送医计划”各项要求,用实际行动践行“人道、博爱、奉献”的红十字精神,切实为基层医护人员送技术,为群众提供优质的诊疗服务。

杨浩表示,活动中,市红十字会积极整合优质医疗资源,将优质医疗资源向基层倾斜,切实提升基层卫生院的医疗服务水平,方便了农村群众看病。

百年医路 济世惠民

——市中心医院(漯河医专一附院、市第一人民医院)106周年院庆系列报道



1936年,郾城卫生疗养院住院部。

市中心医院供图

■本报记者 杨三川

第六章

1930年年底,战事又起,医院的妇女和儿童被转移至汉口,只有卜明德和部分工作人员留了下来。医院再次被部队占据并成为战地医院,百姓不敢去就诊了。

医院获得战时铁路运输特权,将重建所需的石灰、砖、门窗由汉口运至郾城。1930年,医院建起一栋新楼,病床约100张。

1931年2月初,贝光慈接替卜明德担任院长。贝光慈的医疗技术很好,善于和患者沟通。当时的医院已成为一个集临床、教学于一体的医疗机

构,进入平稳发展期。同年,医院更名为郾城卫生疗养院。贝光慈培训了许多医护人员并让他们参与医院管理。

1933年,贝光慈在郾城卫生疗养院成功开展一例畸胎瘤切除术。因肿瘤体积很大,十分罕见,此项手术在医学界引起广泛关注。当时,很多膀胱结石患者也在那里做手术,大部分手术很成功。为了帮助更多的患者,贝光慈派一名医生到周口开设分支机构,提升疗养院的影响力。1936年1月~9月,疗养院完成400多例手术。当时,针对穷苦百姓,疗养院还实行了治疗费用减半或全免的惠民医疗政策,很多患者受益。



百年医路 院史回眸

漯河市市中心医院106周年院庆系列报道

舞阳县纪委监委

领导轮流接访解民忧

“县纪委监委领导对我反映的问题这么重视,现场交办,我非常感谢!”10月13日,在舞阳县纪委监委信访接待窗口,该县纪委监委委员王红菊处理完群众反映的问题后,一名来访群众说。

今年以来,该县纪委监委严格落实“领导班子接访日”制度,由班子成员轮流在信访接待窗口接待来访群众,“零距离”倾听群众诉求,找准问题症结,切实解决群众信访举报问题。

该县纪委监委加强信访举报问题督办,对在纪检监察机关受理范围内的问题,按访领导亲自交办,现场督促解决;对不在纪检监察业务范围的问题,按访领导引导群众向责任单位反映,并强化跟踪问效,助推问题快速有效解决。据统计,今年以来,该县纪委监委共开展领导接访活动31次,受理信访举报48件。

该县纪委监委持续开展“回头看”,对办结后群众反馈不满意的案件进行排查,由班子成员认领,通过“带案下访”的方式,制订有效化解措施,做到查办问题在一线、化解矛盾在一线、工作落实在一线。

袁洋浩 郝珍珍

宠物克隆 路在前方

据相关报道,2019年7月21日,我国某城市,克隆猫“大蒜”顺利出生。两个月后,“大蒜”被交到它的主人手上。它的主人支付了25万元费用。这是我国第一只克隆猫。

随着克隆技术的日益成熟,克隆费用呈直线下降趋势。截至2022年上半年,克隆猫的最低价是8.8万元;克隆狗因为市场追捧度高和克隆难度大,价格为17万元~22万元。

据了解,2021年,全国宠物(犬、猫)主达6844万人,宠物狗和宠物猫超过1.12亿只。其中,宠物狗约5429万只,宠物猫约5806万只。目前,尽管宠物克隆费用总体下降,但动辄10万元左右的费用不是一般人能承受的。稿件由创源生物提供



创源生物 产业级克隆技术提供商

为畜牧养殖、乡村振兴集聚新能量 垂询电话:13721369298

履职尽责 推动民营企业高质量发展

——访市人大代表、河南豫中新材料有限公司总经理芦永军

■本报记者 张丽霞

“作为一名来自企业界的人大代表,认真学习市委人大工作会议精神后,我深感责任重大。”近日,市人大代表、河南豫中新材料有限公司总经理芦永军接受记者采访时说,他将与时俱进,急民所急、想民所想,收集民情、反映民意,积极为群众办实事。

1992年,大学毕业后,芦永军到临颍县磷肥厂从事研发工作。1998年,企业陷

入困境,他下岗了。迷茫了一段时间后,他带领30多名工友筹资成立临颍县颍北冶炼厂。

2006年,他创办了河南豫中新材料有限公司,并组建技术研发团队。“经过一年的技术攻关,公司生产出铸造用除渣剂,填补了国内空白,扭转了我国在除渣剂研发生产领域缺乏核心技术的局面。”芦永军说。

2009年,公司研发团队用硫化亚铁替代硫化铁,使高硫钢冶炼过程中的硫元素

得到稳定控制。该生产工艺填补了国内空白,在国内钢铁行业得到广泛应用。近年来,公司受全国生铁及铁合金标准化技术委员会、全国铸造标准化技术委员会委托,先后牵头对磷铁、硫铁、除渣剂、增碳剂、增硫剂行业标准进行修订,为中国制造业高质量发展贡献智慧和力量。

2015年,公司转型升级,与中国科学院过程工程研究所、钢铁研究总院等开展产学研合作,将公司产品应用拓展到防锈涂料、金刚石工具、陶瓷磨料、汽车配件等领域。2020年~2022年,公司先后承担中央引导地方科技发展、省“揭榜挂帅”、中科院河南省中心成果转化转移项目研发。

芦永军积极履行人大代表职责,围绕县域经济发展,先后走访十几家企业,广

泛听取和征求企业负责人关于发展的意见和建议。5年来,他深入基层走访二十余次,提出关于环保、科技、创新、用工、人才引进、成果转化等方面的议案6件。其中,市、县政府采纳4件。他积极参与社会公益事业,共救助困难职工、学生16人,捐赠救助金约15万元;慰问困难职工36人次,发放慰问金约16万元;为慈善机构捐款50万余元。截至目前,他累计在“金秋助学”、扶贫、防疫、抗洪等活动中捐资372万元。

“在今后的工作中,我会继续和群众‘打成一片’,既做忠实的倾听者,又做社情民意的收集者。”芦永军说,他将牢记人大代表职责,不断推动民营企业高质量发展,为经济社会高质量发展做贡献。

东城街道

党建领航谋振兴 赋能发展绘新图

■本报记者 张玲玲

谢庄村对废弃塘塘进行填埋,与河南质优廉食品有限公司签约,建设食品冷库,目前食品冷库已完成基础施工,预计今年年底建成、2023年投入使用;黄集村依托区位优势,充分盘活地方资源,联合河南鸿茂农副产品贸易有限公司建成豫中南农贸物流交易中心,村集体年分红可达300万余元……

这些成效是召陵区东城街道全面提升党建质量,助推高质量发展的生动写照。

今年以来,召陵区东城街道充分发挥党建引领作用,锚定市委“八个高质量”和区委“三区三基地一家园”建设目标,主动谋划、积极作为,以高质量党建引领高质量发展,取得明显成效。

党建引领促基层治理效能不断提升

“以前,大家都抱怨小区环境差。后来,社区召集我们开了好多次会,收集意见和建议,大家都愿意为改善小区环境出一份力。现在,小区环境好了,居民心情更舒畅了。”汾河路社区居民刘大妈高兴地说。

今年以来,东城街道以党建引领社区治理,推行“党建+网格”管理模式,重点打造“红色物业”,把党支部建在小区,充分调动社区党员、居民代表参与小

区治理的积极性。

同时,东城街道还积极推进网格化管理工作,推动管理服务重心下移,合理划分城乡网格,突出党建引领,落实“党员联系户”机制,实现“多网合一”,共划分7个网格,选出二级网格长7名、三级网格长44名、四级网格长136名、五级网格员592名,明确各网格员职责,力争打通服务群众“最后一米”。

党建引领促“五星”支部创建走深走实

“在‘生态宜居星’创建中,村‘两委’干部带领党员拆除违法建筑,新建污水管网400米,进一步改善人居环境;在‘平安法治星’创建中,50余名民兵、后备干部、入党积极分子积极开展巡逻,宣传反诈诈骗及安全生产知识……”在东城街道举办的第一期“五星”支部创建大讲堂上,谢庄村党支部书记谢海顶表示,党员干部在“五星”支部创建中发挥了重要作用。

为扎实推进“五星”支部创建,东城街道多次召开专题会议,成立创建领导小组和“一办七专班”,合理制订创建计划。各专班积极同区专班对接,细化创建任务,深入推进创建工作。

“五星”支部创建工作开展以来,东城街道组织村(社区)党组织书记观摩交

流1次,举办论坛4次,开展“补短板强基础、‘五星’争创促提升”村(社区)党组织书记大比拼活动1次;组织举办周一党组织书记大讲堂,围绕“五星”支部创建和基层治理工作开展交流学习,为“五星”支部创建拓宽思路,营造良好氛围。

为持续发挥党建引领作用,东城街道以“能力作风建设年”活动为契机,认真分析短板和弱项,用好用活创建机制,力争让“五星”支部创建真正落地生根、开花结果。

党建引领促重点项目征拆跑出“加速度”

双汇第三工业园项目征地涉及4个村572户1010亩土地。东城街道仅用一个月就完成了征地、组卷上报等工作,跑出召陵区征地“双汇速度”,有力推动了全区“三区三基地一家园”建设。

今年以来,东城街道积极探索“党建+征收”模式,把土地征收工作与党建工作相结合,将基层党组织延伸至土地征收一线,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,确保土地征收工作既有速度又有温度,在确保项目如期落地开工的同时,让群众满意,开创了“以党建带征收、以征收促党建”的新局面。

漯河市住房和城乡建设局公告

许可证号	项目名称(楼号)	售房单位	售房面积(m ²)		房屋坐落
			住宅	非住宅	
漯建售字第20220070号	昌达万和府3号楼7号楼	漯河昌达中兴置业有限公司	7565.55	1839.61	郾城区湘江路与天龙山路交叉口
漯建售字第20220071号	碧桂园·云樾5号楼	漯河星耀置业有限公司	9182.95		西城区太白山东路、丹江路北侧
漯建售字第20220072号	昌建总部港四批49号楼	漯河市昌建政融房地产开发有限公司		3241.41	市城乡一体化示范区牡丹江北路、玉泉山东侧
漯建售字第20220073号	昌建新投春晖苑10号、11号楼	漯河政融世家置业有限公司	13165.64		市城乡一体化示范区云翠山路东侧、牡丹江路南侧
漯建售字第20220074号	漯河万邦农产品批发市场冷链物流园(一期)建设项目SG-1号、SG-2号楼	漯河厚福农产品批发市场有限公司		22378.08	召陵区檀江路北侧、规划经四路西侧
漯建售字第20220075号	漯河万邦农产品批发市场冷链物流园(一期)建设项目NY-3、NY-5、NY-6、NY-7、NY-8号楼	漯河厚福农产品批发市场有限公司	12566.96		召陵区檀江路北侧、规划经四路西侧
漯建售字第20220076号	漯河万邦农产品批发市场冷链物流园(一期)建设项目NY-9、NY-10、NY-11、NY-12号楼	漯河厚福农产品批发市场有限公司	11428.25		召陵区檀江路北侧、规划经四路西侧
漯建售字第20220077号	城投建锦绣城9号楼	河南博顺置业有限公司	15752.88		经济技术开发区中山路西侧、湘江路南侧

漯河市住房和城乡建设局根据《中华人民共和国城市房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》的有关规定,对以下房地产项目进行审查,已办理预售许可证,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

截至2022年10月13日预售证

2022年10月14日

公告

舞不动产登公(2022)第59期

房屋所有权人舞阳县人民商场(曾用名:河南省舞阳县人民商场),坐落于舞阳县舞泉镇东大街北侧的房屋所有权证00005916号,因遗失声明作废。

电话:0395-7338552

舞阳县自然资源局登记

交易服务中心

2022年10月14日

遗失声明

●漯河双汇物流运输有限公司豫LN9126道路运输证(证号:411104022815)丢失,声明作废。

●编号为L410364656,姓名为杨子恒,出生日期为2011年4月17日的出生医学证明丢失,声明作废。

●经营者马鑫妍营业执照正本(统一社会信用代码:92411102MA42C01833)丢失,声明作废。

●漯河市欣泰食品有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411100MA3Y33LK50)、公章丢失,声明作废。

●齐国锦新闻记者证(编号:B41001466000057)丢失,声明作废。

●漯河市源汇区伟杰服饰店营业执照正本(统一社会信用代码:92411102MA46085P80)丢失,声明作废。